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Směrnice ředitelky školy
Kritéria k přijetí dětí do mateřské školy, Kaplická 841, Praha 4 
pro školní rok 2020/2021 – prázdninový provoz



Škola Kavčí hory – Mateřská škola, Základní škola a Střední odborné škola služeb, 140 00 Praha 4, K Sídlišti 840, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Kaplická 841, 140 00 Praha 4, zastoupená ředitelkou školy Mgr. Helenou Pondělíčkovou, stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále jen školský zákon), v platném znění, a v souladu s vyhláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, v platném znění, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v prázdninovém provozu v MŠ Kaplická v termínu 3. 8. – 21. 8. 2020.



I.

Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v prázdninovém provozu probíhá podle § 34, §34a, §34b a §35 školského zákona a podle § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, a podle dalších platných právních předpisů.
Přijímání k předškolnímu vzdělávání v prázdninovém provozu probíhá ve správním řízení v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění. Účastník má právo nahlédnout do spisu a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí v zákonné lhůtě.
Při přijímání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v prázdninovém provozu zákonný zástupce dokládá průkaz totožnosti a evidenční list dítěte z kmenové mateřské školy dítěte.
Rozhodnutí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v prázdninovém provozu bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem na veřejně přístupném místě a způsobem umožňujícím dálkový přístup.



II.

Podmínky pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v prázdninovém provozu:
- zdravotní způsobilost 
- absolvování stanovených očkování s výjimkou dětí plnících povinné předškolní vzdělávání 
- u dětí se speciálními vzdělávacími potřebami vyjádření školského poradenského zařízení popř. také registrujícího lékaře o speciálních vzdělávacích potřebách dítěte o stanovené míře podpůrných opatření, pokud je dítě má stanoveno



III.

Děti jsou přijímány do naplnění kapacity v následujícím pořadí:
	1. Dítě, které plní předškolní vzdělávání v kmenové mateřské škole Kaplická

	2. Dítě, které patří do spádového obvodu určeného pro prázdninový provoz Mateřské školy Kaplická dle rozhodnutí Rady městské části Praha 4 ze dne 3. 6. 2020 (MŠ BoTa, MŠ K Podjezdu, MŠ Mendíků, MŠ Voráčovská, MŠ 4 Pastelky – Plamínkové, Kotorská, Plamínkové II)

	3. Ostatní děti s místem trvalého pobytu v Městské části Praha 4, které docházejí do ostatních mateřských škol v městské části Praha 4

	

	


             Pokud se přihlásí více dětí ze spádového obvodu, určeného pro prázdninový provoz Mateřské školy
             Kaplická, než jaká je kapacita mateřské školy, budou děti, které patří do spádového obvodu
             určeného pro prázdninový provoz Mateřské školy Kaplická pak losovány do naplnění kapacity. 
             Stejný postup bude uplatněn i na případná volná místa pro ostatní děti s místem trvalého pobytu 
             v Městské části Praha 4, které docházejí do ostatních mateřských škol v městské části Praha 4.
            


IV.

[bookmark: _GoBack]Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání v prázdninovém provozu pro školní rok 2019/20 proběhne  způsobem umožňujícím dálkový přístup, popř. osobně dne 23. 6. 2020  od 13.00 do 17.00 hodin v budově MŠ Kaplická 841. Výsledky přijetí budou zveřejněny na webu mateřské školy 25. 6. 2020.



V Praze dne 5. 6. 2020




 Mgr. Helena Pondělíčková
 ředitelka školy
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